[image: image1.jpg]602. Boluuciuth mo Teopun Bopa pamuyc ry Bropoit

CTALHOHAPHOH OPGHTHI H CKOPOCTb Uy 3/JEKTPOHA HA 3TOH
op6ure a1 aToMa BOmOpoja.
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[image: image2.jpg]622. Vicnonb3ysi COOTHOLIEHHE HEONpeAeJeHHOCTeH, olle-
HHTh HaHMeHblIMe OMMOGKH Ay B ONpeleJeHHH CKOPOCT
3JIeKTPOHA M MPOTOHA, €CJIH KOOPAHHATHI IIEHTDPA Macc 3THX
YacTHIL MOTYyT OHITh YCTAHOBJIEHH C HEONpPEAENEHHOCTBIC
1 mxmMm. ‘
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[image: image3.jpg]632. DnexTpoH HaxomuTcA B GeCKOHEYHO ry6oKoM, oj-
HOMEpHOM, NPSIMOYTONLHOM MOTEHUHANBLHOM SIIHKE MHPHHON
[ = 0,1 um. OnpenenuTb B 3J€KTPOH-BOJIBTAX HauMEeHbIIYIO
Pa3HOCTb 5HEPreTHYECKUX VDOBHEH 3/IEKTDOHA.
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662. BHLIUMCJAHTH XapaKTePHCTHYECKYIO TeMnepatypy

Jle6as pasi xejie3a, ecid TpH remneparype T = 20 K wmo
JsipHasi TENJOeMKOCTDb XKeJesad Cn = 0,226 Hx/K-monb. Y€
nopue T <« @p cuuTaTh BHINOJHEHHBIM. :
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612. Onpenenuts 3mepruio AT, KOTOPYI0 HeO06X0AUMO
AOHOJIHUTEJIBHO COOGIIHTD 3JIEKTPOHY, UTOGHI €ro Jne6poii-

JIEBCKAsA [IJHHA BOJIHBI YMEHbIIMJIACH OT M=0,2MM 10
Ao=0,1 M.
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642. Onpenennts, kakas nons pammoakruEHOro H3oTONa
*88Ac pacnanaercs B Teyenne BpeMeHH ¢ = 6 cyr.
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672. 'epmaHueBbIH KPUCTAJLI, MIHPHHA AE 3anpeuieHHOH
30HBl B KoTopoM pasHa 0,72 3B, HarpesaioT OT Temmepa-
Typhl ¢t = 0°C jpo Temmeparypsl fz = 15°C. Bo cko/bKo pas
BO3pacTeT ero yaesbHas NPOBOAUMOCTh?
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- 652. Macca m=1 r ypana *BU B papnoBecun c

NpOAyKTaMH €ro pacnaja BhIIENS€T MOMHOCTH P — 1,07 ¢
X 1077 Br. Haitn MOJIIDHYIO TemI0Ty Qm, BHAENsIEMYIO




